
Следователь-криминалист Восточного межрегионального СУ на транспорте совместно с сотрудниками Западно-Сибирской железной дороги провели профилактическую акцию «Железная дорога — зона повышенной опасности»



В рамках мероприятий, направленных на предотвращение травмирования несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта, следователь-криминалист отдела криминалистики Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Бабенков А.В. совместно с представителями Западно-Сибирской железной дороги в Первомайском сквере г. Новосибирска провели с детьми профилактические беседы о безопасности на железной дороге.

Офицер СК России напомнил ребятам, что при переходе железнодорожных путей необходимо убедиться в отсутствии движущегося поезда, снять наушники и капюшон, а также

указал на то, что нельзя переходить пути в запрещенных местах, играть на железнодорожных путях, подниматься на крышу вагонов, стоящих под контактным проводом, залезать на опоры контактной сети.

Бабенков А.В. акцентировал внимание детей на том, что только от внимательности и соблюдения строгих правил поведения на железнодорожных объектах зависит их жизнь и здоровье.

04 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1721457>